



-  Cette table de consultation électrique, entièrement conçue en acier inoxydable, allie hygiène, durabilité et performance.
- **Matériau en Acier Inoxydable** : Offre une surface résistante, facile à nettoyer et parfaitement adaptée à l'environnement vétérinaire.
 - **Commande au Pied et Hauteur Réglable** : Permet une utilisation ergonomique, avec un réglage facile de la hauteur pour un confort optimal durant les examens.
 - **Structure en Croix pour une Stabilité Maximale** : Assure une grande stabilité pendant l'utilisation, garantissant une montée silencieuse et fluide de la table sans secousses.
 - **Balance Intégrée** : Permet de peser les animaux avec précision jusqu'à 100 kg, facilitant ainsi le suivi de leur poids en toute sécurité.
 - **Utilisation Sécurisée** : Conçue pour examiner en toute sécurité des animaux de toutes tailles, tout en optimisant la fluidité et l'efficacité des consultations vétérinaires.

Caractéristiques Techniques

- Plateau avec pesée intégrée automatique (permet de peser avec une précision de 100 grammes)
- Montée et descente électrique par commande au pied
- Vérin électrique silencieux et sans secousse
- Crochets d'attache
- Tare automatique
- Patins de stabilité
- Entièrement en acier inoxydable 304 L
- Lecture simple avec grand écran LCD
- Système électrique aux normes CE
- Structure inox garantie 5 ans
- Système électrique garantie 2 ans



Références	Hauteur max	Hauteur min	Taille du plateau	Charge max
AC-TA301100	100 cm	37 cm	125 x 60	100 kg



 This electric consultation table, fully made of stainless steel, combines hygiene, durability, and performance.

- **Stainless Steel Material:** Provides a resistant, easy-to-clean surface perfectly suited for the veterinary environment.
- **Foot Control and Adjustable Height:** Allows ergonomic use, with easy height adjustments for optimal comfort during exams.
- **Cross Structure for Maximum Stability:** Ensures great stability during use, guaranteeing a smooth and silent rise of the table without any jolts.
- **Integrated Weighing Scale:** Enables precise weighing of animals up to 100 kg, facilitating safe and accurate weight tracking.
- **Safe Usage:** Designed to safely examine animals of all sizes while optimizing the flow and efficiency of veterinary consultations.

Technical Characteristics

- Tray with integrated automatic weighing (allows for weighing with an accuracy of 100 grams).
- Electric lift and descent controlled by foot pedal.
- Silent and smooth electric actuator.
- Attachment hooks.
- Automatic tare function.
- Stability pads.
- Made entirely of stainless steel 304 L.
- Easy reading with large LCD screen.
- Electrical system compliant with CE standards.
- Stainless steel structure guaranteed for 5 years.
- Electrical system guaranteed for 2 years.



Références	Hauteur max	Hauteur min	Taille du plateau	Charge max
AC-TA301100	100 cm	37 cm	125 × 60	100 kg